

**Kategorija:** Sexy Veš**Sexy veš M/L****Šifra proizvoda:** OBSES02008

Cena: 4590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u jedinstvenom iskustvu koje donosi naš pažljivo dizajnirani **sexy veš M/L**, kreiran posebno za one koji žele da dodaju dozu elegancije i sofisticiranosti u svoju kolekciju intimnog veša. Ovaj proizvod, kao rezultat vrhunske izrade i kombinacije visoko kvalitetnih materijala poput poliamida i poliuretana, pruža izvanredan osećaj udobnosti dok istovremeno naglašava vašu senzualnost. Svaki detalj ovog **sexy veša M/L** pažljivo je osmišljen kako bi se postigao savršen balans između udobnosti i zavodljivosti.

Crna boja ovog veša ne samo da ističe klasičnu eleganciju, već i dodatno pojačava vašu samouverenost, omogućavajući vam da se osećate zavodljivo u svakoj situaciji. Maštajte o trenutku kada oblačite naš **sexy veš M/L** i gledate u ogledalu, gde se spajaju vaša unutrašnja lepota i spoljni izgled. Težina od samo 0.15 kg čini ga izuzetno lakim i prijatnim za nošenje, dok njegova izdržljivost garantuje dugotrajnu upotrebu, bez kompromisa na udobnosti.

Naša online prodavnica je tu da vas unapredi u svetu umetnosti zavođenja. Sa širom ponudom artikala za odrasle iz sexy shop industrije, ovde ćete pronaći sve što vam je potrebno da unapredite svoje intimno iskustvo. Diskretno pakovanje i dostava su naša obaveza, tako da vaša privatnost nikada neće biti ugrožena. Neka vas naš **sexy veš M/L** inspiriše da učinite svaki trenutak posebnim, bilo da se spremate za romantičnu večeru ili samo želite da obogatite svoj dan.

Zamislite sebe kako se oblikujete u simbol strasti i zavodljivosti, svaki put kada nosite naš **sexy veš M/L**. Uveče, dok se pripremate za posebne trenutke, znajte da ste se odlučili za kvalitet i stil. Ovaj veš ne samo da će obogatiti vašu garderobu, već će vas podstaći da istražite nove dimenzije svoje seksualnosti. Naš **sexy veš M/L** omogućava vam da zračite samopouzdanjem, posebno kada želite da ostavite snažan utisak na svog partnera.

Ne propustite priliku da dovedete dozu luksuza u svoj ormar. Priključite se brojnim zadovoljstvima

koje pruža naš **sexy veš M/L** i zaronite u svet zavodljivih mogućnosti koje vas čekaju. Obradujte sebe ili svog partnera ovim vrhunskim proizvodom i dozvolite da strast prožme svaki trenutak. Svi znamo koliko je važno imati komade koji nas osnažuju i inspirišu, a naš **sexy veš M/L** je upravo to – simbol snage, samopouzdanja i čiste zavodljivosti.

Izaberite sada svoj **sexy veš M/L** i ne dozvolite da vas propuštena prilika za transformaciju i uživanje prođe. Svaki paket stigaće na vašu adresu diskretno, što vam omogućava da istražite Vašu senzualnu stranu bez brige. Pridružite nam se u avanturi i doživite strast koja se rađa iz kvalitetnog i zavodljivog veša. Vi ste dostojni ovog luksuza, a naš **sexy veš M/L** je tu da vam to omogući. Uz minimalno čekanje, luksuzan doživljaj je samo na nekoliko klikova od vas. Učinite prvi korak ka otkrivanju vaše unutrašnje senzualnosti i priuštite sebi iskustvo koje se pamti.

Deklaracija

Model:	Sexy veš M/L OBSES02008
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid Poliuretan
Barkod:	5901688253588
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina OBSES02008-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="OBSES02008-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR